

建址·龙城: 感受自然之美 乐享公园生活

□本刊记者 张宝峰 文/图



气势磅礴的建业·龙城



建业·龙城风景怡人



建业·龙城样板房



建业·龙城样板房

▶▶ Art Deco艺术城邦

每一个人都有性格,每一个建筑都有风格。

来到建业·龙城,首先映入眼帘的是Art Deco风格的建筑。

Art Deco 建筑风格源于19世纪末的新艺术运动,风行于20纪30年代的纽约、上海,它强调建

筑物挺拔,有拔地而起的非凡气势。纽约帝国大厦、上海锦江饭店、百老汇等许多国际性的地标建筑采用的都是Art Deco建筑风格。

建业·龙城希望借助 Art Deco这一经久不衰的建筑风格为项目注入高贵、典雅、内敛的人文气 质,树立一个尊贵、典雅的人文居所形象,因此建业·龙城的外立面、人户方式、细腻景观等,都有意引入了Art Deco风格。建业·龙城Art Deco风格建筑的出现,将颠覆洛阳传统建筑形态的固有模式,引领洛阳新古典奢华主义建筑风潮。

缔造完美车生活

随着私家车不断增多,停车难成为车主越来越纠结的问题。停车难、通行难等现象在一些小区普遍存在,无车的居民怨声载道,有车的车主叫苦不迭,而这些问题在建业·龙城得到了很好的解决。

建业·龙城的车位配比为1:1,

而且为了满足业主的停车需求,除中心下沉式景观广场外,其余地方都设置了地下车库,分4.5米层高的地下一层车库与3.6米层高的地下二层车库。另外,为避免过长的自行车坡道,在地下一层的夹层中设置地下自行车

车库,业主可以在自家门前找 到停放自行车的地方。

地下车库出入口有三个,小区 业主能够在第一时间将车停放到 位,同时,建业·龙城又有效地将庭 院、绿地、活动空间联系起来,创造 出街坊式的人性化居住区。

▶▶ 让生活随心而行

买房置业也是投资,交通和 配套是置业者选房时要考虑的 重要因素。住在建业·龙城,便 拥有了一个四横四纵的全方位 立体交通网络,四横是指开元大 道、牡丹大道、关林路和伊洛路, 四纵是指龙门大道、王城大道, 以及贯穿新区的学府街和城市中轴线。

驾车10分钟左右即可到达隋 唐城遗址植物园、中国国花园、龙 门石窟,穿过王城大桥、西苑桥到 市区也只需20分钟车程,门前的 28路、38路、65路公交车通向洛阳 东西南北。周边的文化氛围浓厚,附近有河南科技大学新校区、洛阳理工学院、洛阳市实验中学、洛阳市实验小学等。周边配套齐全,红星美凯龙、丹尼斯、大张盛德美、钼都利豪国际饭店等,能满足业主的不同需求。

▶▶ 用绿色"浇筑"生活

真正的生活是与自然完美融合的,建业·龙城是一个可以用绿色"浇筑"生活的地方。

建业·龙城的内部有首个大型 下沉式景观绿地,由东西和南北两条 景观轴组成,结合水面、室外活动场 地等形成点、线、面的绿色生态环境。

通过地下通道与相邻地块的下沉式公共绿地相结合,形成开放社区公园、半开放组团景观、私密庭院景观三个绿化景观层次,让大部分建筑群处于绿色景观的包围中。

针对北方干燥、紫外线强等特点,建业·龙城创造以大树、溪流以及涌泉为主的景观环境,满足人们对绿色的渴望,用层叠的围合灌木区、密林区、阳光草坡来营造疏密有致的生态景观空间。

透过市场判后市——

面对今年的"金九银十",我市各楼盘摩拳擦掌——

供应市场有看头 整体价格将维稳

□记者 霍媛媛

8月洛阳房地产市场开盘、认筹项目一览表

时间	楼盘名称	活动
8月3日	美景阁	认筹
8月3日	顺驰城	认筹
8月4日	香港城	开盘
8月4日	地久艳阳天	公开选房
8月4日	中富锦园	认筹
8月10日	升龙城商街	认筹
8月10日	天城一品	认筹
8月10日	凌宇犀地	认筹
8月11日	开元名郡	开盘
8月17日	建业龙城	认筹
8月18日	顺驰城	开盘
(丰中信息水源:和利叶地交机物主长郊统计)		

(表中信息来源:和利时地产机构市场部统计)

从8月认筹、开盘楼盘统计情况来看,开盘、认筹项目的数量比7月有所增加。

其中,南昌路板块稀缺地段中富锦园项目,给出了每平米优惠500元的巨大优惠,预计均价在每平米6000元左右,凌宇犀地也给出了3千元抵3万元的大幅度优惠……这些都表明,为了迎接"金九银十"的到来,各楼盘摩拳擦掌积极准备。

和利时地产机构认为,8月,楼市"避暑"的状态延续着,开盘数量明显减少,但认筹楼盘却不减反增,说明为避高温,部分楼盘或有意延迟了开盘时间。而购房者在高温的炙烤下,看房热情并不高涨。

和利时地产机构预判—

供应方面,目前市场上很多楼盘,无论是新盘入市,新房源加推或者是新项目开工,都在等待"金九银十"。此外,7月、8月为了"避暑",很多楼盘延迟了开盘时间,这也意味着未来几个月,很多楼盘或将扎堆开盘。可见,今年的"金九银十",供应市场应该有看头。

销售方面,随着天气不断转凉,销售旺季越来越近,但购房需求能不能得到全面的释放还是个未知数,为什么呢?第一,市场供应量增加,购房者的选择多,其摇摆不能的情绪会加重,购房的周期就会相应变长;第二,宏观环境并没有释放对购房有重发;第二,宏观环境并没有释放对购房有重费,购房者对住房这样的大额消行的统会持谨慎态度;第三,下半年各大银行的统会持谨慎态度;第三,下半年各大银行的境点,所房者对银行贷款的依赖度依然很高。中,购房者对银行贷款的依赖度依然很显,下半年如果利好信息开始释放,加上符合这事求很可能持续释放。

价格方面,整个8月还将持续促销状态,到"金九银十",市场价格不排除结构性上涨的可能性,但是市场整体价格维稳的大趋势不会改变。